

派出所所有了轻装PTU,群众点赞“安全感爆棚”

本报首席记者 陈佳妮 嘉兴政法融媒体中心 王芳
通讯员 董文骐 余骛 陈孝强 李雪林 赵颖硕

本报讯 6月29日,全省巡特警支援派出所完善巡防处突机制现场交流活动在嘉兴举行,交流借鉴嘉兴派出所轻装PTU模式。

当天,记者在嘉兴市公安局秀洲区分局王江泾派出所门口看到,一支配备防爆头盔、轻型护甲、圆盾等装备的PTU队伍昂然列阵,警用摩托车、PTU专用车、装甲车、脉冲手套、高速催泪器等高精尖装备展示在侧,一旁的室外综合训练场上还有PTU队员顶着烈日进行体能训练。

在派出所内的综合指挥室,正在街面巡逻的PTU队伍通过“嘉兴智慧巡防管理平台”实时反映轨迹,当突发警情发生时,派出所领导能第一时间调度警力前往现场处置。

这支由巡特警主建主训、派出所主管主用的轻装PTU队伍,便是嘉兴公安探索实践派出所轻装PTU队伍建设模式的成果。

记者从嘉兴市公安局了解到,自去年5月秀洲区基层派出所先行试点以来,当地突发暴力警情处置及时率、成功率均达100%,伤害类警情同比下降40%。尤

其是当下夏季夜市生意逐渐火爆,派出所轻装PTU的夜间巡逻更是受到群众点赞“安全感爆棚”。

群众对平安最直观的感受,来自于平常时间见到警力多不多、遇到突发状况时公安机关处警够不够快且专业。嘉兴市公安局派出所轻装PTU队伍建设模式为派出所打造了一支具有“快反处突专业队、警情处置增援队、重点巡防机动队、事件处置先遣队、所队体能教员队”等“五个队”职能定位的PTU队伍,改善了以往基层派出所应对突发警情时“反应不够快、处置不够专”的情况。

4月底,王江泾派出所接到村民报警:民主村附近有人拿棍子蓄意砸车。接到指令后,派出所轻装PTU队员5分钟内到达现场,和处警民警默契配合处置,成功处置事件。

“轻装PTU队伍经过巡特警大队的训练,以车巡、



摩巡、步巡相结合的方式24小时屯警街面,有能力和水平处置各类突发暴力警情,给予派出所民警足够的支撑和信心。”王江泾派出所所长夏斌说。

省公安厅在6月27日部署夏季治安打击整治“百日行动”时强调,要强化社会面管控,持续开展重点部位巡逻防控,着力提升应急处突和快速响应能力。这也正是省公安厅巡特警总队今年以来努力抓好的重点工作,通过队伍建设全程指导、业务技能送教上门等方式支援基层派出所提升应急处突和快速响应能力。省公安厅巡特警总队相关负责人告诉记者:“这既是开展‘百日行动’的重要举措,也是贯彻落实公安部关于建立健全警种部门支援派出所机制和省公安厅‘1号文件’精神的关键抓手。目的是为老百姓打造最快、最强、最近的‘安全阀’,让他们时刻感到安全就在身边。”

以此次活动为契机,全省公安机关将借鉴嘉兴派出所轻装PTU队伍建设模式的做法经验,因地制宜完善警种支援基层派出所机制,进一步严密社会面防控处突网络,提升突发事件实战处置水平。



检校联合出手,保障“儿童演员”权益

本报记者 陈贞妃 通讯员 刘传玺 邓俊

本报讯 “6月初需要6-8岁会跳舞男孩或女孩”“10号需要女孩,要求齐刘海发量多”……在某儿童演员模特通告群中,经纪人们频繁发送着“儿童演员”的需求,等待家长们的报名私信。近年来,随着



检察官调研“儿童演员”情况

影视产业蓬勃发展,行业对儿童演员的需求日益增加,儿童演员群体规模持续扩张,但侵害未成年人合法权益的行为也随之抬头。6月29日下午,由浙江省检察院、北京师范大学法学院主办的“儿童演员等未成年演艺人员权益保障”研讨会在东阳横店举办。检察机关、专家学者和影视行业人员齐聚一堂,东阳市检察院与北京师范大学法学院拟制推出了关于依法保障“儿童演员”等未成年演艺人员权益的实施意见(专家拟制稿)。

2021年2月,东阳市检察院办理了一起经纪人侵害儿童演员合法权益案件。出于拍戏需要,家长全权委托经纪人管理孩子的日常生活与演艺事宜,结果导致孩子遭受不法侵害。“我们在办理个案的基础上,深入调研发现,儿童演艺行业没有专门的法律法规,也没有具体的行业规范,儿童演员群体的受侵害风险较高,诸多权益在实践中无法得到有效保障。”东阳市检察院未检部门主任倪春霄介绍,近年来,全国范围内儿童演员权益受损甚至性侵、诈骗等刑事案件屡见不鲜。

根据东阳市横店影视城“演员公会”的数据统计,2021年在横店影视城参与拍摄的130余部电影、电视剧、网剧中,参演儿童包括主演、特约演员、群演共计6000多人。在儿童演艺市场常态化、规模化、产业化发展的趋势下,如何防止儿童演员受到不法侵害,保障儿童演员的人身安全、受教育权和休息时间等,都是亟待研究的课题。

过去一年多来,在省检察院、金华市检察院的指导下,东阳市检察院检察官深入剧组、演员公会、经纪公司以及影视剧拍摄现场等地,全面了解儿童演员在权益保障方面的困难与空白,梳理隐患问题及法律盲区,形成了《当前儿童演员行业权益保障情况的调查分析》专题调研报告,并据此推动行业整治,如今运用检校合作机制联合拟制实施意见提出行业规范细则。

“实施意见秉持最有利于未成年人的原则,针对演艺活动中容易出现的装扮损伤、拍摄疲劳、暴力催演、变相辍学等问题,都作出了详细规定。”东阳市检察院副检察长江健介绍,经纪人是儿童演员接触最多的一个群体,根据实施意见,密切接触未成年人的演艺经纪机构在招聘工作人员时,应当进行性侵害、虐待、拐卖、暴力伤害等违法犯罪记录信息查询;发现其具有前述行为记录的,不得录用。倡导儿童演员单次直接演艺活动时间不得持续超过4个小时,每日从事或参与演艺活动总时长不得超过8小时,演艺活动以不影响学业正常进行为原则等。

目前,在检察建议下,横店影视城已开展了儿童演员经纪全行业的全面排查,并以多种形式收紧行业入口。“待实施意见正式落地实施后,我们将对实施意见进行全面普及推广,确保横店影视产业范围内所有从业人员充分认识到实施意见的意义和作用,落实到演艺活动当中。”横店集团纪委书记、副总裁厉国平说。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与章群建债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司与章群建签署的《债权转让合同》,中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已依法享有的浙江省常山长盛化工有限公司债权(包括主债权、担保债权以及相关权利权益)转让给章群建,截止处置基准日2022年4月30日,浙江省常山长盛化工有限公司债权总额为2784.92万元(具体详细信息见附表)。该户债权依法通过淘宝网价

方式转让给章群建,现以公告方式通知债务人和担保人,请你们向章群建履行还款义务(若借款人、担保因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。其中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准)。

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

章群建

2022年6月30日

截止基准日:2022年4月30日 单位:人民币万元

序号	债务人	地区	本金	利息	本息合计	担保人/抵押物
1	浙江省常山长盛化工有限公司	衢州	1866.87	918.05	2784.92	债权由浙江常山利盛新材料有限公司、浙江富盛控股集团有限公司、浙江富山纺织有限公司、沈志良、吴美君提供保证担保,以浙江省常山长盛化工有限公司所有的位于常山县青石镇科盛路5-1号的厂房及土地提供抵押,最高额抵押金额342.83万元,建筑面积1518.77平方米,土地面积5192.80平方米,用途为工业用地。以吴美君、沈志良所有的衢州市通荷路77-11至18号商铺提供抵押,最高额抵押金额1458.22万元,建筑面积合计601.08平方米,土地面积合计131.40平方米,用途为商业服务业用地